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Вступне слово 

 
На початку серпня 2014 р. виповнюється 100 років із дня створення 

Легіону Українських Січових Стрільців – військового формування у складі 

айстро-угорської армії в роки Першої світової війни. Галичани радо зустріли 

ініціативу створення українського військового формування. Так, служити в 

Легіоні УСС зголосилися 28 тис. осіб, однак австрійська влада, побоюючись 

створення українського війська, дозволила взяти до рук зброю лише 2,5 тис. 

добровольців. Ядро Легіону сформували активісти товариств «Сокіл», «Січ» і 

«Пласт», а також гімназисти та студенти. 

У даному бібліографічному покажчику представлена наукова та 

художня література, статті з наукових збірників та періодичних видань, 

спогади безпосередніх учасників подій, починаючи з 1960-х рр. (в основному 

діаспорні видання) і закінчуючи новітньою українською історіографією до 

1914 р. включно. 

Покажчик складається з 4 розділів. У першому розділі представлені 

джерела та історіографія діяльності УСС: мемуари, спогади, рукописи, 

записки, листи та документи безпосередніх учасників тих подій, а також 

історичні дослідження з даного питання, які проводилися вченими-

істориками з української діаспори та новітня українська історіографія з цієї 

проблеми. Бойові дії Січових Стрільців, їхні найбільш переможні битви, їхня 

національно-визвольна боротьба в період Першої світової війни 

висвітлюються у другому розділі покажчика. Третій розділ присвячений 

життю і діяльності найбільш відомих діячів, військових командирів, членів та 

представників Січових Стрільців, а також діяльності жінок в лавах цього 

військового формування. Останній розділ даного покажчика розкриває 

культурно-просвітницьку діяльність Січових Стрільців, їхню художню 

творчість, взаємодію з «Просвітою» та іншими організаціями того періоду, а 

також висвітлює, як діяльність УСС представлена в українській художній 

літературі та мистецтві.  

Література в межах розділів розташована в алфавітному порядку. Для 

зручності у користуванні складено іменний покажчик. 

Зібраний і впорядкований матеріал стане в пригоді історикам, 

викладачам, аспірантам, студентам, вчителям та усім, хто цікавиться історією 

національно-визвольної боротьби українського народу в першій половині 

ХХ століття. 
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